
 

UDRUGA MoSt je nepolitička, neprofitabilna i humanitarna organizacija, osnovana 1998. 
godine, sa ciljem unaprjeđenja života djece, mladih, osoba koji žive u siromaštvu i 
beskućnica/ka. 
 
Od svog osnutka do danas kontinuirano provodimo 3 programa, od kojih su dva na području 
pružanja socijalnih usluga: Centar za beskućnice/ke, Centar podrške za djecu i mlade s 
problemima u ponašanju i Centar za razvoj volontiranja u zajednici. Od 2012. godine 
provodimo i program Centra znanja za društveno uključivanje i smanjenje siromaštva. 
 
Za svoje aktivnosti udruga MoSt je dobila niz priznanja, između ostalih od Vlade Republike 
Hrvatske, Splitsko-dalmatinske županije i Grada Splita. Dobitnici smo i posebne povelje 
Predsjednika Republike Hrvatske, a neki naši projekti dobitnici su nagrade Ponos Hrvatske. 
 
Od samih početaka aktivno djelujemo u području pružanja socijalnih usluga i humanitarnog 
rada. Pokrenuli smo prvu stambenu zajednicu za žene beskućnice te kasnije i prvu stambenu 
zajednicu za beskućnike. Također smo pokrenuli i prvu Socijalnu samoposlugu na području 
Hrvatske te osmislili ime i djelovanje iste. Udruga MoSt je inicijator i jedan od osnivača 
Hrvatske  mreže za beskućnike, koja okuplja gotovo sve organizacije koje se bave 
problematikom beskućništva u RH, a također smo i  aktivno pomagali u otvaranju mnogih 
prenoćišta i prihvatilišta u Hrvatskoj. Naš program rada s mladima primjer je dobre prakse u 
izvaninstitucionalnom radu s djecom i mladima. Programe i projekte udruge do danas, 
financirale su sve relevantne međunarodne, nacionalne, županijske i lokalne institucije. 
 
Tijekom jedne kalendarske godine u Centru za beskućnice/ke skrbimo za više od 85 korisnica 
i korisnika, kroz Socijalnu samoposlugu pomažemo 185 pojedinaca i obitelji, a u Centar 
podrške za djecu i mlade s problemima u ponašanju uključimo preko 110 djece i mladih. 
Tijekom godine provedemo i niz drugih društveno korisnih projekata i akcija. 



 
Svi naši programi i projekti temelje se na vrijednostima volonterskog rada, a tijekom jedne 
godine uključimo više od 700 volontera u različite aktivnosti. Udrugu vode stručnjaci iz 
različitih područja, a sve naše licencirane socijalne usluge su besplatne. 
 
Naš rad možete podržati kroz doniranje prehrambenih i higijenskih potrepština ili putem 
posebnog donacijskog računa: HR0323600001101503701 (Zagrebačka banka).  
 

Hvala svima na podršci! 
 
 


